

KINO SVĚTOZOR

Ohlédnutí za uplynulým měsícem

Květen byl ve znamení festivalu Anifilm. V Třeboni se promítalo v šesti sálech a bylo i večerní představení pod širou oblohou na náměstí. Odpromítalo se 490 titulů za hojně návštěvnosti. Akorát počasí pro nás bylo skoupé a rtuť teploměru se držela velice nízko. Na atmosféře festivalu se to však neprojevovalo a mohu říci, že osmnáctý ročník se povedl.

Kino červen

Každé pondělí od 17:00hod. filmy za stovku, pro seniory nad šedesát za šedesát.

Červnové pondělní tituly:

3.6. Lovení

10.6. Teroristka

17.6. Zelená kniha

24.6. Ženy v běhu

Promítáme pro seniory nad 60 let za zvýhodněné vstupné 60Kč

Červen a české filmy...

Nadále neustupuje zájem o české filmy, které přinesly naši distributoři v letošním roce. A tak budeme stále reprízovat komedie Ženy v běhu, Teroristku, Lovení i Léto s gentlemanem.

Ze zahraničních filmů opakujeme životopisný film Bohemian Rhapsody.

Na konci května vstoupily do našich kin filmy Godzilla II Král monster a Rocketman. I tyto filmy naši diváci uvidí v červnu:

Rocketman

Než se stal Eltonem Johnem, jmenoval se Reginald a byl to malý brýlatý oplácaný kluk, který si příliš nerozuměl s rodiči, zato s klavírem mu to šlo náramně. Zpočátku jen dělal křoví úspěšnějším muzikantům, jenže pak potkal svou nejspřízněnější duši, textaře Bernieho Taupina. Od tohoto setkání vedla strmá cesta na absolutní vrchol, možná až příliš rychlá na to, aby se dala zvládnout bez chlastu a drog. Ty pomáhaly zejména ve chvílích, kdy se Elton cítil sám, opuštěný a nemilovaný, což se mu stávalo prakticky pořád. Jenže když jste duší rocker i showman, tak se z každého srabu prostě vyzpíváte.

Godzilla II Král monster

Po celosvětovém úspěchu filmů *Godzilla* a *Kong: Ostrov lebek* uvidíme v kinech další kapitolu z filmového monstr světa: *Godzilla II Král monster*. Ve výpravném akčním dobrodružství se Godzilla střetne s jedněmi z nejznámějších monster v historii popkultury. Nový film sleduje osudy kryptozoologické agentury Monarch, jejíž členové změní síly s armádou obrovských monster, včetně impozantní Godzilly. Ta se střetne s gigantickou radioaktivní mýrou Mothrou, kaiju Rodanem a také svým největším nepřítelem, trojhlavým Kingem Ghidorahem. Když tyto předpotopní druhy, které byly doposud pokládány za pouhé mýty, opět ožijí, začnou bojovat o nadvládu a samotná existence lidské rasy tak visí na vlásku.

Z nových titulů uvede naše kino:

České filmové drama Sněží

Po svatbě svého otce se Tereza (Petra Nesvačilová) se svým přítelem Františkem (Petr Vršek) a sestrou Petrou (Hana Vagnerová) vydává do domu babičky (Monika Pošívalová). O babičku a o dům se nyní stará jejich matka (Vanda Hybnerová). Tereze se zdá vše ponecháno svému osudu, stejně jako babička, která z nedostatku pozornosti ztrácí přehled o realitě. Ke smůle zúčastněných, se Tereza rozhodne v domě zůstat a postarat se o nápravu věcí. Ne vše ale potřebuje opravit. Jemný poetický film o křehkosti mezilidských vztahů a intimních světech uvnitř každé rodiny.

X-Men: Dark Phoenix

X- Meni čelí nejhroznějšímu a nejsilnějšímu nepříteli: Jean Grey, která pochází z jejich vlastních řad. Během vesmírné záchranné mise Jean téměř zemře, ale když se vrátí domů, zjistí, že ji neznámá vesmírná síla udělala silnější, ale zároveň mnohem nestabilnější. Zrodila se Dark Phoenix.

Když skupina X-Menů vyrazí na celkem rutinní záchrannou misi na oběžné dráze k ohrožené posádce raketoplánu, zdá se, že mají vše pod kontrolou a operace probíhá zdárně. Ale zdání klame. Jean Grey (Sophie Turner) je zasažena neznámou a smrtící kosmickou silou, která ji promění v jednoho z nejsilnějších mutantů. I s podporou ostatních X-Menů Jean zápasí nejen se svou nově nabitou a nestabilní silou, ale i se svými osobními démony.....

Tajný život Mazlíčků 2

Z prvního dílu *Tajného života mazlíčků* víme, co naši zvířecí kamarádi dělají, když nejsme doma. Jestli vás to vykolejilo, tak se připravte na další překvapení. V pokračování zjistíte, jak se vaši vícenozí miláčci vyrovnávají s velkými emocemi. A že to jsou často dramata!

Teriér Max se horko těžko vyrovnal se skutečností, že není jediným oblíbencem své paničky Katie, a už jsou na obzoru další nečekané změny. Nejdřív se k nim nastěhoval ten chlap, pak Katie začala tloustnout, na nějaký čas odjela, a když se vrátila, přivezla s sebou miminko. Jelikož bylo naprosto bezbranné a neschopné, začal ho Max na

každém kroku hlídat a chránit. Z ustavičných starostí si vytvořil nervový tik, na který veterinář Maxovi naordinoval pobyt na venkově. Veliká chyba! Pobyt v přírodě znamená pro každé městské zvíře doslova peklo, tvořené nepřátelskými venkovany (nejhorší jsou krocani). Ani Maxovi kamarádi z prvního dílu nezažívají zrovna dobré časy. Jeho psí láska Brigitte dostane na hlídání Maxovu nejoblíbenější hračku, která jí spadne do bytu plného vzteklých koček, a ona se pro ni musí v přestrojení právě za kočku vydat.

Tajný život mazlíčků 2 vznikl i díky fenomenálnímu úspěchu prvního dílu, který jen v našich kinech vidělo přes půl milionu diváků. Jeho tvůrci z Illumination Studios mají na úspěchy patent, v jejich hlavách se zrodily filmy jako *Mimoni*, *Zpívej* nebo *Grinch*.

Z ostatních filmů uvedeme:

Romantický film **After: Polibek**, nový hudební film **Yesterday**, akční film **Muži v černém: Globální hrozba** či Oscarový film **Zelená kniha**.

Na všechny diváky se těší celý tým kina Světozor.

AKCE KINOKAVÁRNY:

Nové energetické nápoje MONSTER

Belgická čokoláda